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    Hírlevél

     2017. Június 02. Péntek, 13:51:30

    Hírlevél 2017 május

    Fogadjátok szeretettel májusi hírlevelünket!


    


 Megvalósított programunk
 	 Egyesületünk 2017. május 04.-én kirándulást szervezett 50 fő sérültséggel élő fiatal és kísérőik számára. Az utazásunk első állomása Oroszlány melletti Majk puszta volt, ahol megtekinthettük a Majki Kolostort. A tárlatvezetés után a gyönyörű környéken, erdőben és a tóparton sétálhattunk és elfogyaszthattuk a tízórainkat. Folytattuk utunkat és eljutottunk Tatára, ahol a Kuny Domonkos múzeumot tekinthettük meg. Állandó kiállítás keretei között megcsodálhattuk a római kőtárat, mely a megye területéről származó kődarabokat őriz. A római kiállítás keretei között számos használati tárgyakkal és luxus tárgyakkal ismerkedhettek meg a fiatalok. A gyönyörű időjárás kedvezett számunkra, így az Öreg-tó körül mindenki kedve szerint tölthette el az idejét. Voltak olyanok, akik gyönyörködtek a szép környezetben, de voltak olyanok is, akik sétáltak és fagylaltoztak. Ebéd után folytattuk utunkat és megérkeztünk Tatabányára, a Turul madárhoz. Fentről csodálhattuk meg a várost, gyönyörű kilátásban volt része     a csoportnak, amit mindenki meg is örökített. Minden kirándulás, program nagy öröm számunkra, hogy ismét egy élményekben gazdag napot szervezhettünk a sérültséggel élő fiatal felnőttek és kísérőik számára. 
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  	 Az É.S.S.E. 2017. május 11.-én kirándulást szervezett 50 fő sérültséggel élő gyermeknek és kísérőiknek. A programunk első állomása Bábolna volt, ahol megtekinthettük a Lovasmúzeumot. A múzeumba lépve Asbóth Zsolt tárlatvezető várt bennünket. A bábolnai lótenyésztés történetét hallgathattunk végig, valamint különböző emléktárgyakat tekinthettünk meg. A múzeum után a ménesbirtokot járhattuk körbe, melynek környezete csodás volt. Megörökíthettük a Közép-Európa legrégibb akácfáját, ami 300 éves. Az istállókba simogathattuk, kezünkből etethettük a lovakat. Elérkezve a színház teremig, mely 100 fő befogadására képes, csodálatos, egyedi kazetákkal borított mennyezete fogadott bennünket. A kocsimúzeumba lépve különféle kocsi típusokon kívül, lószerszámot is megcsodálhattunk, amelyek mindegyike kézi munkával készült egyedi darab. Tovább folytattuk utunkat, elérkeztünk a Bábolnai Arborétumba és Állatparkba, a györnyörű időjárásban és környezetben mindenki elfogyaszthatta az ebédjét. Ebéd után végig jártuk     a parkot, láthattunk őzikét, illetve a tó körül sétálhattunk. Visszülve az autóbuszba folytattuk utunkat Kisbér felé, ahol a Mini Makett parkot nézhettük meg. A kirándulásunk utolsó állomása Ászár, a Mini Skanzen volt. Megtekinthettük a Dunántúl népi építészetét, melyet 22 épület kicsinyített másával mutatták be. Hazaindulás előtt mindenki kedve szerint elfogyaszthatott egy fagylaltot. 
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  	 2017. május 19.-én és május 26.-án az önérvényesítő csoportoknak a József Attila Művelődési Házban kézműves foglalkozást szerveztünk a Vackor Kézműde közreműködésével. A fiatalok kedvünk szerint választhattak bohóc vagy lepke sablont, melyet ki is színezhettek. A színezés után szemeket ragaszthattak fel, majd hurkapálcához rögzíthetük a bohócokat/lepkéket. A kézműveskedés után az EURÓPA Koncert Szalonegyüttes jóvoltából hangszerismertető koncerten vehettünk részt. Különböző hangszer családokkal ismerkedhettünk meg, majd a közös éneklés sem maradhatott el. 
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   Programlehetőség
 	 2017. 06.17. - Nyárnyitó Koncert a Dunakapu téren
	 2017. 06.23.-25. – Szent László Napok az Aranyparton
 A rendezvény egyik kiemelt eseménye a több mint 300 fős, lovagkort idéző kosztümös felvonulás, melyen a hagyományőrzők és lovagrendek, lovasok, zenészek vesznek részt. Az Aranyparton kézműves vásár, mesterségek bemutatói, lovagi táborok, gyalogos és lovas tornák, ügyességi játékok, kézműves foglalkozások várják a közönséget. A helyszínen felépített jurtáknál megtekinthetik, hogyan éltek, aludtak, főztek a kor harcosai, kipróbálhatják a fegyvereket, íjakat, kardokat. 
	 2017. 06.30. – 2017. 07.02. – Györkőcfesztivál 
	 2017. 06.30. – 2017. 07. 09. – Pannonhalmi levendulahetek 

 Hírek a nagyvilágból
 	 Kutyák segítik az autista gyerekeket a fogorvosnál
 http://index.hu/tudomany/2017/05/09/kutyak_segitik_az_autista_gyerekeket_a_fogorvosnal
	 Sérültséggel élők focitornáját rendezték Győrben
 http://www.kisalfold.hu/gyori_hirek/ertelmi_fogyatekosok_focitornajat_rendeztek_gyorben_-_fotok/2520119
	 Felhő az én visszakapott szemem
 https://rehabportal.hu/kozelet/felho-az-en-visszakapott-ket-szemem
	 Egy csapat fiatal divattervező Down-szindrómás gyerekeknek tervezett ruhákat
 http://www.glamour.hu/divathirek/egy-csapat-fiatal-divattervezo-down-szindromas-gyerekeknek-tervezett-ruhakat-24024
	 Sára esküvője
  http://ataszjelenti.blog.hu/2017/05/19/sara_eskuvoje 
	 Kerekesszékben, látás nélkül, de tele energiával – Mészáros Gabriella élettörténete
 http://noklapja.nlcafe.hu/noklapja/2017/05/14/kerekesszekben-latas-nelkul-de-tele-energiaval-meszaros-gabriella-elettortenete
	 Andi blogja – Kövesd a divatot
 http://downbaba.hu/andiblog/kovesd-a-divatot
	 Suba Róbert ezüstérmes
 http://kajakkenusport.hu/hir/suba-robert-ezustermes-2
	 Fényképezés látássérülten
 http://fotovideo.blog.hu/2017/05/18/fenykepezes_latasserulten

 Mellékletek
 	Melléklet 1: Készíts pom-pom sünit!
	Melléklet 2: Készíts zserbógolyót!
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